Energia Mecanica

Comenzamos con la relacion
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La cual tiene en cuenta la presencia de fuerzas de tipo conservativo y
no-conservativo.

Definiendo la Energia Mecanica como

Con la cual podemos re-expresar el teorema de las fuerzas vivas como:
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- MomentoAngular

Ahora, revisemos el concepto de momento angular:
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El momento angular esta vinculado con el Momento de la fuerzas
como sigue:
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Esto, establece el siguiente teorema de conservacion:
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Movimientos acotados espacialmente
Partiendo de la definicidon de la energia mecanica:

T+®(7)=E

resulta

ZONAS
.,. Clasicamente prohibidas.

Clasicamente permitidas.




Movimiento en un campo radial y esféricamente simétrico

Partimos de la definicidn de la fuerza:
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La energia mecanica nos da:
T+D(r)=F, e %m(r‘*z +120%)+ ®(r) = E
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Asi, la energia cinética radial resulta lleva a
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Movimiento en un campo radial y esféricamente simétrico
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Ecuacion de Binet

Partimos de la ecuacion de Newton para la coordenada radial
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Repetimos el calculo para la derivada segunda
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Introduciendo el cambio de funcién
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Ecuacion de Binet: orbitas

En particular para el campo gravitatorio, resulta
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y Su solucion es:
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Ecuacion de Binet:

Definiendo la energia mecanica inicial
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y calculando las derivadas temporales de r
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Asi, la excentricidad esta dada por:
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Eo<0
e <1 elipse
Eo=0

e =1 parabola

Eo=0
e > 1 parabola

Ecuacion de Binet: orbitas

EI]3 Trayectoria hiperbdlica.

E_ . 5 Trayectoria parabélica.

EI]1 Trayectoria eliptica.

El]l] Trayectoria circular.




